

Ιωάννινα

Βίκος

MELtravel

Λέοντος Σοφού 8 54625 Θεσσαλονίκη
 Τηλ. 2310545994, 2310546937, Fax: 2310546937
 www.meltravel.gr E-mail: meltravel@meltravel.gr
 ΜΗ.Τ.Ε 09.33.Ε.60.00.00930.00



ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ

 **3 ΗΜΕΡΕΣ**

«Ζωντανή καστροπολιτεία» - σκηνικό από άλλη εποχή

Αν υπάρχει μόνο ένα μέρος στην Ελλάδα που συνδυάζει, σε κοντινή απόσταση, βουνό και θάλασσα, λίμνες και ποτάμια, γραφικά χωριά και σπουδαία αξιοθέατα, έντονη ζωή και εναλλακτικές δραστηριότητες, δεν μπορεί να είναι άλλο από τα Γιάννινα. Εξαιρετικά κοντά στις παραμυθένιες πέτρινες «πολιτείες» του Ζαγορίου σημείο εκκίνησης για όλη την Ήπειρο....
 Ελάτε μαζί μας γιατί....

Σε ένα πρόγραμμα τριών ημερών καταφέρνουμε να σας δώσουμε μια εικόνα από την γραφικότητα του κάστρου της πόλης, της άκλης που μελαγχολικά σκεπάζει την λίμνη, αλλά και του ελεύθερου πνεύματος που θα διακρίνετε στα περήφανα Ζαγοροχώρια. Δεν παραλείπουμε φυσικά τις επισκέψεις στο σπήλαιο του Περάματος και στο μουσείο Βρέλλη. Την επίσκεψη στο Μέτσοβο την κάνουμε στην επιστροφή ώστε να είμαστε εκεί μεσημέρι, γιατί σίγουρα έχετε ακούσει για τα υπέροχα ταβερνάκια!

Η διαμονή μας θα είναι στο καινούριο πολυτελές ξενοδοχείο Essence 4* με βαθμολογία booking 9.1! Μοντέρνα δωμάτια, πλήρως εξοπλισμένα και εστιατόριο, design bar, γυμναστήριο και ένα υπέροχο περιβάλλον.

1η ημέρα: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΣΠΗΛΑΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Πρωινή αναχώρηση με εξαιρετική διάθεση και έτοιμοι να απολαύσουμε τις φθινοπωρινές ομορφίες της πατρίδας μας. Πρώτη μας ουσιαστική στάση στο περίφημο σπήλαιο στο Πέραμα μήκους 1.100 μέτρων με σταλακτίτες και σταλαγμίτες. Είναι το πρώτο σπήλαιο στην Ελλάδα που αξιοποιήθηκε τουριστικά, και παραμένει πρώτο στις εντυπώσεις, για το μέγεθος και την σπανιότητα του. Συνεχίζουμε για τον τελικό μας προορισμό τα πανέμορφα και ιστορικά Γιάννινα. Σημείο αναφοράς για την περιήγηση μας αλλά και για την πόλη, το κάστρο (528 μ.Χ). Είναι μια μικρή ζωντανή πόλη που το παρελθόν, η παράδοση και ο θρύλος την έχουν γεμίσει ιστορίες, πολλές εκ των οποίων γραμμένες με μελανά χρώματα. Θα περπατήσουμε στα στενά λιθόστρωτα δρομάκια, θα αγναντέψουμε τη θέα στη λίμνη Παμβώτιδα από τις δύο ακροπόλεις του και θα το αφήσουμε να «ξετυλίξει» τόσο την ιστορία όσο και την καθημερινότητα των «Καστρινών», όπως ονομάζονται οι κάτοικοί του. Συνεχίζουμε με το «νησί χωρίς όνομα». Πρόκειται για το νησάκι μέσα στη λίμνη Παμβώτιδα και παίρνοντας το караβάκι από τον μώλο της λίμνης θα βρεθούμε σε λίγα λεπτά, στην κυριολεξία σε έναν άλλο κόσμο που μοιάζει να έχει ξεχαστεί από το χρόνο!! Θα ξεχωρίσουμε το εξαιρετικό μουσείο του Αλή Πασά και την μονή Φιλανθρωπικών, εξαιρετικό δείγμα βυζαντινής τέχνης. Ήρθε η ώρα να τιμήσουμε την τοπική κουζίνα, με διάφορες πίτες και εκλεκτούς μεζέδες όπως, λαγός σιφάδο και αγριογούρουνο. Θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας το πολυτελές Essence 4* για λίγη ξεκούραση. Το βράδυ βόλτα και ποτό στην περιοχή «Σκάλα» η «ναυτάκια» και ξεκούραση γιατί η επόμενη μέρα θα είναι εξαιρετικά ενδιαφέρουσα.

2η ημέρα: ΠΕΡΗΦΑΝΑ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ

Τα Ζαγοροχώρια είναι χωριά με ζωή, με σύμμαχο την ηρεμία, γραφικά, με θέα που κόβει την ανάσα ή κρυμμένα μέσα στην αγκαλιά της φύσης... Δεν είναι ένα αλλά 46, τόσο όμοια και την ίδια στιγμή τόσο διαφορετικά. Πρώτος σταθμός η Αρίστη, το κύριο κεφαλοχώρι που θα συναντήσουμε εξερευνώντας το Δυτικό Ζαγόρι. Θα εντυπωσιαστείτε από την επιβλητική εκκλησία της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, τα γραφικά πλακόστρωτα δρομάκια, την παλιά βρύση και τα παραδοσιακά καφενεία στην κεντρική πλατεία του χωριού. Συνεχίζουμε την εκδρομή μας στο Πάπιγκο. Θα θαυμάσουμε τα περίφημα παραδοσιακά σπίτια με τις πέτρινες σκεπές, τα καλντερίμια, τις βρύσες που έφτιαξαν οι ντόπιοι τεχνίτες της πέτρας, θα δούμε τον αρχοντικό ναό του Αγίου Βλασίου, τον Άγιο Γεώργιο με σπάνιες εικόνες και ευαγγέλια, την Αγία Παρασκευή, από τις παλαιότερες στο Πάπιγκο, τη μικρή εκκλησία της Παναγίας, τον Άγιο Νικόλαο αλλά και την εκκλησία των Ταξιαρχών με το περίτεχνο τέμπλο που είναι η μοναδική στο Μικρό Πάπιγκο. Από τα πάνω από 100 γεφύρια του Ζαγορίου, δύο πέτρινα γεφύρια θα δούμε στο Πάπιγκο: το μεγαλύτερο βρίσκεται ανάμεσα στο Μικρό και το Μεγάλο Πάπιγκο, στη θέση Λάκκος. Είναι μονότοξο και συνδέει τους δύο οικισμούς με το παλιό μονοπάτι. Το άλλο γεφύρι, στη Μπουλουγούσσα, είναι πολύ μικρότερο και βρίσκεται δίπλα από τον ασφαλτόδρομο πριν τη στροφή του Μεγάλου Πάπιγκου. Ανηφορίζοντας για το Μονοδένδρι, στο κεντρικό Ζαγόρι, διασχίζουμε ένα από τα πιο χαρακτηριστικά χωριά του Ζαγορίου, τη Βίτσα. Φτάνοντας στο Μονοδένδρι θα επισκεφτούμε πεζοί σε μια πανέμορφη πορεία, το Μοναστήρι της Αγίας Παρασκευής στο φαράγγι του Βίκου (βαθύτερο φαράγγι του κόσμου Guinness 1997). Από το μπαλκόνι της Μονής θα έχουμε μια καταπληκτική θέα στο φαράγγι - πυρήνα του Εθνικού Δρυμού Βίκου-Αώου. Ο καθαρός αέρας μας άνοιξε την όρεξη και οι ταβέρνες του χωριού μας περιμένουν να απολαύσουμε τα τοπικά πιάτα. Επιστροφή στα Γιάννινα αργά το απόγευμα.

3η ημέρα: ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΕΡΙΝΩΝ ΟΜΟΙΩΜΑΤΩΝ ΒΡΕΛΛΗ, ΓΕΥΜΑ ΣΤΟ ΜΕΤΣΟΒΟ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και ξεκινάμε την τελευταία μας μέρα με επίσκεψη στο φημισμένο μουσείο κέρινων ομοιωμάτων. Είναι έργο ενός και μόνο ανθρώπου, του Παύλου Βρέλλη, που εργάστηκε ακατάπαυστα για αυτό το έργο. Σκοπός του ήταν να αναπαραστήσει ιστορικά γεγονότα από διάφορες περιοχές της Ελλάδας σε φυσικό μέγεθος μέσα στο μουσείο. Έτσι θα μπορούσε να παρουσιάσει τους ήρωες και τον ρόλο που διαδραμάτισαν, στους αντίστοιχους χώρους. Με δικές του ιδέες, μελέτες και πολλή προσωπική εργασία, έφτιαξε χώρους και ανθρώπους, για να βοηθήσει τον θεατή να βιώσει γεγονότα του παρελθόντος. Το μεσημέρι θα μας βρει στο «χωριό της αρκούδας» το γραφικό Μέτσοβο. Από τα ολαβικά «μέτσα» που σημαίνει αρκούδα και «όβο» που σημαίνει χωριό, το Μέτσοβο έχει πολλά να προσφέρει σε έναν ταξιδιώτη, ιδιαίτερα κατά τη διάρκεια του φθινοπώρου. Θα περιηγηθούμε στα γραφικά στενά και θα έχουμε τη δυνατότητα να προμηθευτούμε τοπικά παραδοσιακά προϊόντα. Φυσικά τα περίφημα ταβερνάκια είναι εκεί και μας περιμένουν. Το απόγευμα παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής.

Αναχ.	Ξενοδοχείο / Τοποθεσία	Διατροφή	Τιμή σε δίκλινο	Τιμή σε τρίκλινο	Τιμή παιδιού έως 12 ετ.	Τιμή σε Μονόκλ.
24/10 & 26/10	ESSENCE 4*	Πρωινό	125	115	70	170

solo traveller (σε δωμάτιο με θέα στη θάλασσα με τυχαίο συνταξιδιώτη του ίδιου φύλλου) : 115€

Θέλεις να κλείσεις ταξίδι
αλλά διστάζεις;

NO STRESS

Δες το νέο πρόγραμμα πολιτικής ακυρώσεων των κρατήσεων "NO STRESS" που ισχύει για τα οργανωμένα αεροπορικά και οδικά ταξίδια εξωτερικού και τα οδικά ταξίδια στην Ελλάδα.

- Δυνατότητα κράτησης με προκαταβολή μόνο 30€ ανά άτομο (!) η οποία θα επιστραφεί εξ ολοκλήρου εφόσον δεν γίνει το ταξίδι
- Δυνατότητα ακύρωσης έως και 7 ημέρες πριν την αναχώρηση, με πλήρης επιστροφή χρημάτων εφόσον οι υγειονομικές συνθήκες του προορισμού δεν θα επιτρέψουν το ταξίδι
- Σε περίπτωση που προσβληθείτε από τον Covid 19 πριν την αναχώρηση του ταξιδιού, αναλαμβάνουμε εμείς κάθε χρέωση και μεταφέρουμε το ποσό σας εξ ολοκλήρου σε επόμενο ταξίδι



Υγειονομικά μέτρα εντός του λεωφορείου

Στο λεωφορείο τηρούνται όλα τα προβλεπόμενα υγειονομικά μέτρα (μάσκες-αποστάσεις-αντισηπτικά κλπ) η πληρότητα επιβατών είναι 65%

θερμομέτρηση από τον οδηγό κατά την επιβίβαση

Το λεωφορείο απολυμαίνεται πριν από κάθε αναχώρηση και ο οδηγός φροντίζει καθημερινά τον αερισμό και την καθαριότητα της καμπίνας επιβατών.

Ο συνοδός της εκδρομής και ο οδηγός είναι εκπαιδευμένοι στην αναγνώριση συμπτωμάτων του Covid 19 και γνωρίζουν την διαδικασία σε περίπτωση εντοπισμού κάποιου από αυτά.

Οι τιμές των τιμοκαταλόγων είναι ανά άτομο για το σύνολο των ημερών και περιλαμβάνουν :
Οδικά προγράμματα εκδρομών

Περιλαμβάνονται:

1. Μεταφορές με πολυτελή λεωφορεία, 2. Διαμονή στο ξενοδοχείο / studio της επιλογής σας, 3. Αντίστοιχη διατροφή, 4. Ξεναγήσεις - περιηγήσεις (στα προγράμματα εκδρομών), 5. Ακτοπλοϊκά εισιτήρια, 6. Συνοδό του γραφείου, 7. Ταξιδιωτική ασφάλιση

Δεν περιλαμβάνονται: Προαιρετικές επισκέψεις και εισοδοί σε αρχαιολογικούς χώρους/μουσεία.

Δεν περιλαμβάνεται ο νέος φόρος διαμονής:

- Σύμφωνα με το νόμο 4389/2016, από 01/01/18 δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής, ο οποίος καταβάλλεται από τον πελάτη στο ξενοδοχείο κατά την άφιξη. Ο φόρος διαμονής επιβάλλεται ανά διανυκτέρευση, ανά δωμάτιο και είναι όπως παρακάτω :

1-2 αστέρων ξενοδοχείο 0,50 ευρώ, 3 αστέρων ξενοδοχείο 1,50 ευρώ, 4 αστέρων ξενοδοχείο 3,00 ευρώ, 5 αστέρων ξενοδοχείο 4,00 ευρώ

Κρατήσεις Ξενοδοχείων στην Ελλάδα

Ταξιδέψτε με το δικό σας μεταφορικό μέσο και κάντε κράτηση ξενοδοχείου με τιμές group

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

- Οι τιμές σε δίκλινο αφορούν ενήλικα και είναι κατ' άτομο σε δίκλινο δωμάτιο. Οι τιμές για το παιδί αναφέρονται σε διαμονή παιδιού 2-12ετών (εκτός αν αναγράφεται διαφορετικά) σε δίκλινο δωμάτιο γονέων. Επιβάρυνση μονοκλίνου 35% στην τιμή ενήλικα σε δίκλινο, εκτός αν αναγράφεται διαφορετικά. Βρέφος έως 2ετών ταξιδεύει ως infant και πληρώνει 10% της αξίας της εκδρομής.

- Περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.

- Τα τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα με την προσθήκη πτυσσόμενης κλίνης.

- Το γραφείο έχει το δικαίωμα αλλαγής του ξενοδοχείου που αναφέρεται στο πρόγραμμα με άλλο της ίδιας κατηγορίας

- Στα μουσεία / θεάματα που τις ημέρες των εορτών θα παραμείνουν κλειστά λόγω αργιών, δεν περιλαμβάνεται επίσκεψη.

- Δεν περιλαμβάνονται οι νέοι δημοτικοί φόροι πόλεων, οι οποίοι αναγράφονται στο ενημερωτικό της εκδρομής πληρώνονται στην υποδοχή των ξενοδοχείων.

- Παρακαλούμε διαβάστε με προσοχή τους γενικούς όρους συμμετοχής που αναγράφονται στην τελευταία

**Σε όλες τις οδικές εκδρομές
οι αναχωρήσεις γίνονται από
Θεσσαλονίκη, Βόλο, Λάρισα,
Κατερίνη, Καβάλα, Σέρρες.**

MELtravel

Λέοντος Σοφού 8 54625 Θεσσαλονίκη
Τηλ. 2310545994, 2310546937, Fax: 2310546937
www.meltravel.gr E-mail: meltravel@meltravel.gr
ΜΗ.Τ.Ε 09.33.Ε.60.00.00930.00